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CTE: Ejemplo de combinaciones de acciones en ELU
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G = 5 kN/m

20º

3 m

5 m
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Combinación acciones ELU - Leganés

𝑀𝐺 = 𝐺 ·
5

𝑐𝑜𝑠 20
·
5

2
= 66.51 𝑘𝑁𝑚
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20º

3 m

5 m
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Combinación acciones ELU - Leganés

𝑀𝑈 = 𝑄𝑈 · 5 ·
5

2
= 100 𝑘𝑁𝑚

QU = 8 kN/m
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20º

3 m

5 m
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Combinación acciones ELU - Leganés

𝑀𝑁 = 𝑄𝑁 · 5 ·
5

2
= 50 𝑘𝑁𝑚

QN = 4 kN/m
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20º

3 m

5 m

A

B

C

Combinación acciones ELU - Leganés

𝑀𝑉𝑃 = 𝑄𝑉𝑃 ·
5

𝑐𝑜𝑠 20
·

5

2 · 𝑐𝑜𝑠 20
= 127.4 𝑘𝑁𝑚

QVP = 9 kN/m
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20º

3 m

5 m
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Combinación acciones ELU - Leganés

𝑀𝑉𝑆 = 𝑄𝑉𝑆 ·
5

𝑐𝑜𝑠 20
·

5

2 · 𝑐𝑜𝑠 20
= 141.56 𝑘𝑁𝑚

QVS = 10 kN/m
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H1: Carga de uso principal

Combinación acciones ELU - Leganés

1.35 · 𝑀𝐺 + 1.5 · 𝑀𝑈 = 239.79 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝐺 = 66.51 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑈 = 100 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑁 = 50 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝑉𝑃 = 127.40 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑉𝑆 = −141.56 𝑘𝑁𝑚
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H2: Carga de nieve principal

Combinación acciones ELU - Leganés

1.35 · 𝑀𝐺 + 1.5 · 𝑀𝑁 + 0.6 · 1.5 · 𝑀𝑉𝑃 = 279.45 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝐺 = 66.51 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑈 = 100 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑁 = 50 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝑉𝑃 = 127.40 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑉𝑆 = −141.56 𝑘𝑁𝑚
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H3: Carga de viento de presión principal

Combinación acciones ELU - Leganés

1.35 · 𝑀𝐺 + 1.5 · 𝑀𝑉𝑃 + 0.5 · 1.5 · 𝑀𝑁 = 318.40 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝐺 = 66.51 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑈 = 100 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑁 = 50 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝑉𝑃 = 127.40 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑉𝑆 = −141.56 𝑘𝑁𝑚
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H3: Carga de viento de succión principal

Combinación acciones ELU - Leganés

0.8 · 𝑀𝐺 + 1.5 · 𝑀𝑉𝑆 = −140.51 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝐺 = 66.51 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑈 = 100 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑁 = 50 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝑉𝑃 = 127.40 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑉𝑆 = −141.56 𝑘𝑁𝑚
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H3: Carga de viento de presión principal

Combinación acciones ELU - Leganés

1.35 · 𝑀𝐺 + 1.5 · 𝑀𝑉𝑃 + 0.5 · 1.5 · 𝑀𝑁 = 318.40 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝐺 = 66.51 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑈 = 100 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑁 = 50 𝑘𝑁𝑚

𝑀𝑉𝑃 = 127.40 𝑘𝑁𝑚
𝑀𝑉𝑆 = −141.56 𝑘𝑁𝑚
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